2. Ett datorsystem enligt figur 1 har CS-logiken nedan.
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Visa hur adressrummet utnyttjas, dvs adressintervall for samtliga enheter
anslutna till bussarna. Visa ocksa hur man kan koppla in ytterligare en

minnesmodul med 16 kByte ROM till detta system.

Vad ar oftast skalet till att man i vissa delar av minnet anvander RWM

och i andra ROM?



3. | ett tankt CPU12-system har diverse enheter anslutits till bussen via
"chip select"-logiken nedan. Det far forutsattas att "chip select"-
avkodningen ar fullstandig.
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De fyra "chip select"-signalerna ar kopplade till fyra olika enheter.

Vilken typ av enhet anvands respektive signal till? Férklara hur du

kommer fram till ditt svar.

Vilka adresser upptar respektive enhet? Vad ar anledningen till att

signalen E finns med i avkodningen?



